
Bodované domácí úkoly � 1. série

�íslo ve £tvere£ku u kaºdého p°íkladu ozna£uje maximální po£et bod·, které za ten p°íklad m·ºete získat.
Vy°e²né p°íklady dodejte nejpozd¥ji do za£átku cvi£ení v pátek 2. b°ezna 2007.

1.5 Nech´ G je rovinný graf s alespo¬ t°emi vrcholy, který lze nakreslit tak, ºe kaºdá st¥na v nakreslení je
trojúhelník. Dokaºte, ºe G je maximální rovinný, tj. kdyº ke grafu G p°idáme libovolnou hranu, výsledný
graf uº nebude mít ºádné nakreslení. Nápov¥da: kolik nejvíc hran m·ºe mít rovinný graf na n vrcholech?
Kolik hran (a kolik st¥n) má rovinné nakreslení na n vrcholech, jehoº kaºdá st¥na je trojúhelník?

2.7 Pro které uspo°ádané dvojice t¥les F,H vybraných z mnoºiny {Q, R, C,GF(2),GF(3),GF(5)} existuje
£tvercová matice M s hodnotami 0, 1 taková, ºe detF (M) = 0 a detH(M) 6= 0? Nápov¥da: zkuste
nap°íklad spo£ítat determinant matice, která má na diagonále nuly a jinde jedni£ky.


